
АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

«ДЕРЖАВНИЙ ФІНАНСОВИЙ АУДИТ» 

Освітні програми: Облік і оподаткування 

Цикл: дисципліна фахової підготовки 

Статус: вибіркова навчальна дисципліна 

Рік набору: 2023-2024 н.р., VIII семестр 

Мета вивчення дисципліни - навчити здобувачів вищої освіти вміло 

застосовувати знання з державного фінансового аудиту на практиці; кваліфіковано 

застосовувати методичні прийоми контролю для оцінки законності та ефективності 

використання державних ресурсів та власності; систематизації, узагальнення, оформлення 

і реалізація результатів контрольних дій, що здійснюються органами державного 

фінансового аудиту щодо різних об’єктів контролю. 

Завдання дисципліни: - опанувати студентами теоретичні основи державного 

фінансового аудиту, розуміти його цілі і задачі та правові засади здійснення в сучасних 

умовах; - мати уявлення про основні повноваження органів, що здійснюють державний 

аудит та з’ясувати їх місію і функції; - розуміння основних теоретично - методичних 

аспектів здійснення аудиту щодо відповідних суб’єктів, об’єктів і форм державного 

аудиту; -  застосовувати набуті теоретичні знання і практичні навички під час виконання 

навчальних завдань і ситуацій щодо здійснення державного  фінансового аудиту.  

У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач вищої освіти повинен: 

знати: - законодавчу та нормативно-правову базу; - методичний інструментарій 

контролю та аудиту діяльності суб’єктів господарювання; - історичні передумови 

виникнення та сучасний стан розвитку державного фінансового аудиту; - процес 

державного фінансового аудиту та склад робіт, виконуваних на кожному з його етапів; - 

функції, права, обов’язки суб’єктів державного фінансового аудиту, а також їх 

відповідальність; - напрямки взаємодії з правоохоронними та іншими органами державної і 

місцевої влади у процесі організації і проведення державного фінансового аудиту.  

вміти: - здійснювати зовнішній контроль діяльності суб’єктів господарювання на 

предмет дотримання чинного законодавства; - формувати проблеми та визначати гіпотези 

державного фінансового аудиту; - відбирати й застосовувати найбільш сучасні й 

ефективні прийоми і методи для отримання доказів законності; - об’єктивно оцінювати і 

аналізувати отриману інформацію; - робити узагальнення, складати звіти та інші 

підсумкові документи, здійснювати моніторинг результатів аудиту; - застосовувати етичні 

принципи під час виконання професійних обов’язків.  

Зміст дисципліни: 
Тема 1. Функціонування системи державного фінансового аудиту. 

Тема 2. Становлення і сучасний стан розвитку державного фінансового аудиту. 
Тема 3. Основні засади здійснення державного фінансового аудиту за використанням бюджетних 

коштів і майна Держаудитслужбою України. 

Тема 4. Планування, координація та звітність у системі державного фінансового аудиту. 

Тема 5. Державний фінансовий аудит діяльності бюджетних установ. 

Тема 6. Державний фінансовий аудит використання коштів і майна суб'єктів підприємництва. 

Тема 7. Державний фінансовий аудит виконання бюджетних програм. 

Тема 8. Державний фінансовий аудит місцевих бюджетів і бюджетів об’єднаних територіальних 

громад. 

Тема 9. Порядок оформлення і реалізації матеріалів державного фінансового аудиту. 

Тема 10. Взаємодія органів державного фінансового аудиту з правоохоронними органами. 

 

Викладацький склад:  

Лектор: к.е.н., професор кафедри обліку і оподаткування Гордієнко М.І. 

Викладач практичних занять: к.е.н., професор кафедри обліку і оподаткування 

Гордієнко М.І. 

Тривалість: 5 кредитів ECTS, 12 тижнів, 5 годин на тиждень 



Оцінювання: поточне оцінювання – 2 модульні контролі; поточний контроль – 

екзамен. 

 
 

 

 

 


